MARKETING II.         CURSO 08-09
Duración: 1 hora y media.
 
CONVOCATORIA: Septiembre 2009
             TIPO DE EXAMEN: C
CÓDIGO DE CARRERA: 65    CÓDIGO DE ASIGNATURA: 207
ES OBLIGATORIO ENTREGAR EL ENUNCIADO
1. ¿Con qué variante de los diseños cercanos a la experimentación relacionaría el registro secuencial en el tiempo de las ventas mensuales de un producto obtenidas por áreas geográficas y marcas? P. 53

A) Estudios descriptivos B) Estudios longitudinales C) Estudios diferidos de comparación de grupos  D) Simulación

2. Desde el punto de vista de la gestión la segmentación se define como: P.107
A) Una agrupación de los demandantes en función de las cantidades de producto B) Una agrupación de los demandantes en función de sus reacciones ante las estrategias comerciales de las empresas concurrentes C) Una agrupación de los oferentes en función de sus reacciones ante las estrategias comerciales de las empresas concurrentes D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta
3. En el modelo de las Cinco Fuerza Competitivas: P.102

A) Los proveedores y los competidores están sobre el mismo eje   B) Los competidores y los productos sustitutivos están sobre el mismo eje C) Los productos sustitutivos y los compradores se complementan D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta

4. ¿Cuál de las siguientes NO es una de las técnicas empleadas en la construcción de mapas perceptuales? P.74

A) Análisis multidimensional B) Análisis factorial C) Análisis discriminante D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta
5. La anticipación y satisfacción de las necesidades de los consumidores es característica de: P.78 

A) La orientación al mercado B) La discriminación de precios C) La fijación estratégica de precios D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta

6. Uno de los métodos generales para obtener los datos necesarios en una investigación es el recurso a fuentes: P.57

A) Primarias B) Escasas C) Sucesivas D) Simultáneas

7. ¿Qué criterio clasificador de los mercados permite distinguir entre mercado regulado y mercado libre? P.67

A) El tipo de producto intercambiado B) El tipo de comprador del producto C) La intervención o no de un poder ajeno al propio mercado D) Las características singulares del acto de compra-venta

8. Señale la secuencia correcta de las etapas de la planificación de la investigación en marketing: P.47

A) Determinar cuál es el problema u oportunidad a investigar, qué datos son necesarios, de quién obtenerlos y cómo hacerlo             B) Obtener, registrar y procesar los datos C) Analizar los datos e interpretar la información obtenida D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta

9. Una investigación aplicada, ¿puede ir precedida de un análisis de los costes y beneficios que se esperan de ella? P.46

A) No, nunca B) Sí, siempre y necesariamente C) Sí, casi siempre D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta 

10. ¿En qué estrategia se trata de conseguir liquidez rápidamente aun a costa de perder posición competitiva en los mercados? P.111

A) De mantenimiento B) De crecimiento C) De liquidez D) De cosecha
11. Los elementos que forman la estructura del precio son:  132

A) Las barreras de segmentación y las medidas de valor B) Las barreras de entrada y de salida C) Los costes fijos y variables        D) Los ingresos totales y marginales 
12. En una organización de producción cultural, los autores, intérpretes, directores y actores forman parte del público: P.286

A) Externo B) Interno C) Intermedio D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta 
13. ¿A qué segmento del público de abonados pertenecen aquellos que llevan siéndolo las últimas cinco temporadas? 

A) Graduales B) Repentinos C) Consolidados D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta P.289
14. La gestión por rendimientos: P.306

A) Es una aplicación del marketing cultural de relaciones B) Debe centrase en la rentabilidad a corto plazo C) Tiene como elementos esenciales los ingresos, la demanda y la capacidad D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta

15. La fijación del precio para los nuevos productos: P.147

A) Resulta de considerar su precio de reserva B) Depende de la elasticidad de los sustitutivos C) Debe inducir a la prueba por parte del consumidor D) No considera la aversión al riesgo

16. Son requisitos del sistema web de la empresa: P.161

A) Rendimiento, memoria RAM y seguridad B) Adaptabilidad, memoria RAM y seguridad C) Adaptabilidad, seguridad y reciclaje D) Seguridad, reciclaje y rápida obsolescencia 

17. ¿Cuál de los siguientes tipos de donadores forma parte de la tipología clásica? P.225

A) Impulsivos B) Irregulares C) Anónimos D) Frecuentes
18. Los pequeños módulos publicitarios insertados en una página web se denominan: P.276

A) Blogs B) Spam C) Banners D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta

19. El producto turístico: P.320

A) Es básicamente intangible B) Es almacenable C) Ha de ser producido y consumido en diferentes momentos D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta

20. Uno de los beneficios potenciales que ofrece el comercio electrónico B2C desde el punto de vista de la empresa oferente es: P. 184

A) La mayor orientación hacia el consumidor B)  Mayores costes operativos C) Dificultad de acceso a nuevos mercados D) Aumento de los costes de Marketing

21. ¿En qué categoría de comercio electrónico se incluye el gestor de conocimiento en la web? P.188

A) Business to business (B2B) B) Business to consumer (B2C)      C) Customer to business (C2B) D) Customer to customer (C2C)
22. La fórmula mediante la cual una empresa hotelera cede a una cadena la gestión de sus operaciones recibe el nombre de: 

A) Consorcio B) Joint-venture C) Subcontratación D) Contrato de gestión P. 342
23. ¿Qué aproximación del marketing político se dedicó a identificar los principales factores que influyen en cómo la gente decide su voto? P.255

A) Sociológica B)Sociopsicológica C)De la comunicación D) Positiva 
24. ¿Qué tipo de empresa turística son los “air-brokers”?: P321

A) Restauración B) Alojamiento C) Comerciales D) Distribuidoras 

25. La marca política: P.267

A) Es transferible en un acto de compraventa B) No puede ser heredada por candidatos sucesivos de un mismo partido C) Genera barreras de entrada en el mercado político D) Ninguna de las respuestas anteriores es cierta

SISTEMA DE PUNTUACIÓN: Las preguntas tienen una única respuesta correcta (0,4 puntos). Los desaciertos puntúan -0,2 puntos y las preguntas no contestadas 0 puntos. Para aprobar el examen será necesario obtener 5 puntos.
